

Република Србија  
ОПШТИНА АЛЕКСАНДРОВАЦ  
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ  
Број: 020-6/2020-07  
Датум: 15.01.2020.године  
АЛЕКСАНДРОВАЦ

## УДРУЖЕЊЕ ШАНСА ЗА РОДИТЕЉСТВО

Масарикова 5, 12/13

Београд

Поступајући у складу са наводима у вашем допису број 020-6/2020-07 од 13.01.2020.године, а у циљу информисања јавности и парова са наше територије који имају проблем да се остваре у родитељству одговарамо вам на постављена питања:

1. Накнада трошкова за поступак вантелесне оплодње је посебан облик социјалне заштите на који имају право брачни и ванбрачни другови који због стерилитета или привремене неплодности немају деце. Овако дефинисано право и уређено нашом Одлуком о проширеним правима из социјалне заштите грађана на територији општине Александровац, финансираћемо и у 2020. години у висини износа трошкова вантелесне оплодње, на клиникама са којима Републички фонд за здравствено осигурање има потписане уговоре, а ако је на препоруку специјализованих здравствених установа у Републици Србији поступак вантелесне оплодње обављен у иностранству наплата трошкова се врши до висине трошкова поступка који финансира Републички фонд за здравствено осигурање, а максимално до 250.000,00 динара.

2. Услови, критеријуми, начин и поступак за остваривање права на накнаду трошкова за вантелесну оплодњу уређени су Правилником о критеријумима, условима и поступку за остаривање права на накнаду трошкова за вантелесну оплодњу, па право на накнаду трошкова за вантелесну оплодњу може да оствари жена под условом:

- да је претходно без успеха имала три покушаја вантелесне оплодње на терет средстава обавезног здравственог осигурања;
- да је држављанин Републике Србије;
- да има пребивалиште односно боравиште на територији општине Александровац најмање пет година пре подношења захтева;
- да је жена млађа од 45 година;
- да испуњава критеријуме које је прописала републичка стручна комисија Министарства здравља за вантелесну оплодњу и асистирани репродукцију.

Начин и поступк за остваривање права је такав да се захтев подноси одељењу за општу управу и друштвене делатности Општинске управе Александровац. Уз захтев се подноси следећа документација :

-очитана лична карта

-очитана здравствена књижица

-извод из матичне књиге венчаних, односно други допис о заједници живота (за ванбрачну зједницу)

-профактура здравствене установе која ће вршити вантелесну оплодњу о висини средстава потребних за покриће трошкова вантелесне оплодње,

-потврда од стране Републичке стручне комисије министарства здравља за вантелесну оплодњу и асистирану репродукцију о испуњавању услова за вантелесну оплодњу

-потврду Републичког фонда за здравствено осигурање да су обављена три покушаја вантелесне оплодње на терет средстава обавезног здравственог осигурања.

Доказ о наменском трошењу средстава је извештај здравствене установе о спроведеном поступку вантелесне оплодње који је корисник дужан да достави у року од 3 месеца од дана преноса средстава.

С поштовањем,



Предсеник

Др. Мирко Михајловић, спец. мед.